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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA LEGISLATURA 2025/2028 PARA POSSE DOS 
VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO EM 1º DE JANEIRO DE 2025. 
 

Ao 
1º (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 10:00 (dez horas), 
na sala de sessões Jorge Campos Jarussi da Câmara Municipal de Bilac, à praça Oswaldo 
Martins, sem número, nesta cidade de Bilac, Estado de São Paulo, compareceram os 
Vereadores eleitos e legalmente diplomados: Alessandra Rossetto Trintim, Alessandro 
Siqueroli Genari, André Rafael Carrilho, Bruna Orsatti Saghabi, Carlos Eduardo Marques 
Lopes, Fernando Zen, Leonardo Sartori, Luiz Otávio de Medeiros e Ocimar Rodrigues Vieira. 
Ocupou a mesa da Presidência da Câmara o Vereador mais votado, senhor Carlos Eduardo 
Marques Lopes, tendo convocado a Vereadora Alessandra Rossetto Trintim para compor a 
mesa como 1ª secretária. Composta a Mesa da Câmara o senhor Presidente Carlos Eduardo 
Marques Lopes deu por iniciada a Sessão Solene, convidando os senhores Vereadores 
presentes para que fizessem a entrega de suas declarações de bens e para que, de pé, 
prestassem compromisso de posse, assinando em seguida o Livro Termo de Posse, sendo 
declarados legalmente empossados pelo senhor Presidente. Prosseguindo às solenidades da 
Sessão, o senhor Presidente convidou o senhor Antônio Ferreira Loureiro, Prefeito eleito, 
para que fizesse a entrega de sua declaração de bens, prestando em seguida o compromisso 
de posse e assinando o Livro Termo de Posse. Foi convidado a seguir o senhor Renan 
Battagello, Vice-Prefeito eleito, para fazer a entrega de sua declaração de bens, prestar 
compromisso de posse e assinar o Livro Termo de Posse. Em seguida, o Senhor Presidente 
declarou legalmente empossados o senhor Antônio Ferreira Loureiro – Prefeito do Município 
de Bilac e o senhor Renan Battagello – Vice-Prefeito do Município de Bilac. Dando seqüência, 
o senhor Presidente determinou que constasse em ata o resumo das declarações de bens 
dos empossados que foi o seguinte: Prefeito Antônio Ferreira Loureiro – valor de R$ 
2.745.943,30 (dois milhões, setecentos e quarenta e cinco mil, novecentos e quarenta e três 
reais, trinta centavos); Vice-Prefeito Renan Battagello – valor de R$ 2.030.000,00 (dois 
milhões e trinta mil reais). Vereadores: Alessandra Rossetto Trintim – valor de R$ 38.027,76 
(trinta e oito mil, vinte e sete reais, setenta e seis centavos), Alessandro Siqueroli Genari – 
valor de R$ 349.000,00 (trezentos e quarenta e nove mil reais), André Rafael Carrilho – valor 
de R$ 4.823.009,73 (quatro milhões, oitocentos e vinte e três mil, nove reais, setenta e três 
centavos), Bruna Orsatti Saghabi – valor de R$ 94.500,00 (noventa e quatro mil e quinhentos 
reais), Carlos Eduardo Marques Lopes – valor de R$ 0,00 (nada a declarar), Fernando Zen – 
valor de R$ 38.857,18 (trinta e oito mil, oitocentos e cinquenta e sete reais, dezoito 
centavos), Leonardo Sartori – valor de R$ 280.000,00 (duzentos e oitenta mil reais), Luiz 
Otávio de Medeiros – valor de R$ 561.185,27 (quinhentos e sessenta e um mil, cento e 
oitenta e cinco reais, vinte e sete centavos), Ocimar Rodrigues Vieira – valor de R$ 
366.916,36 (trezentos e sessenta e seis mil, novecentos e dezesseis reais, trinta e seis 
centavos). Formalizada a nova Legislatura para o quadriênio 2025/2028, o senhor Presidente 
colocou franca a palavra para quem dela quisesse fazer uso, fazendo uso pela ordem, o 
Prefeito Municipal, Antônio Ferreira Loureiro, expressando seus sentimentos ao assumir o 
cargo de Prefeito do município de Bilac, agradecendo a todos os eleitores que confiaram em 
sua campanha. Parabenizou os vereadores eleitos e reeleitos, e falou de seus votos de 
parceria em prol ao bem estar da população de Bilac, tendo por base o diálogo e união entre 
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os poderes. Enalteceu o trabalho da administração anterior, assumindo o compromisso de 
dar continuidade aos trabalhos para o avanço municipal em busca de uma cidade mais justa, 
próspera e acolhedora. Em seguida, fez uso da tribuna o Vereador André Rafael Carrilho, 
agradecendo a presença de todos que aqui estão para a abertura deste novo ciclo no 
município. Agradeceu ainda pelo convite feito pela Administração anterior para sua entrada 
na carreira política, dizendo que irá trabalhar pelo povo em sua gestão. Fez uso da tribuna, 
na sequência, a Vereadora Bruna Orsatti Saghabi, parabenizando a nova administração, 
falando de sua gratidão, compromisso e esperança aos munícipes. Diz estar focada em seu 
mandato que será pautado pela escuta ativa, diálogo e ação, usando a política como uma 
ferramenta do bem para transformar vidas, esperando que juntos possam contribuir em prol 
da sociedade. Finalizando, fez uso da tribuna o Vereador e Presidente desta Sessão, Carlos 
Eduardo Marques Lopes, falando de seu sentimento de responsabilidade em assumir o cargo 
de vereador desta Câmara Municipal. Agradeceu a Deus, a seus apoiadores e eleitores, se 
colocando à disposição para fazer o bem, melhorando a qualidade de vida dos munícipes. 
Prometeu lutar por todos, apesar das dificuldades, dizendo que irá fazer o possível para 
manter a sua palavra, honrando os votos recebidos. Agradeceu a todos que o receberam nas 
suas casas durante a campanha. Ninguém mais querendo usar a tribuna, o Presidente 
senhor Carlos Eduardo Marques Lopes deu por encerrada a Sessão Solene de posse e 
compromisso dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito, convocando verbalmente os 
senhores Vereadores para a Sessão Extraordinária para eleger a Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Bilac para o biênio 2025/2026 a ser realizada após o encerramento desta 
Sessão Solene. Nada mais havendo a tratar na presente Sessão Solene, determinou a mim, 
Alessandra Rossetto Trintim, 1ª secretária designada, que lavrasse a presente ata, que 
depois de lida e achada conforme, foi aprovada por unanimidade e vai assinada pelo senhor 
Presidente, demais Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito empossados. 
Bilac – SP, 1º de janeiro de 2025. 
 
a) Carlos Eduardo Marques Lopes   a) Leonardo Sartori 
a) Alessandra Rossetto Trintim   a) Luiz Otávio de Medeiros 
a) Alessandro Siqueroli Genari   a) Ocimar Rodrigues Vieira 
a) André Rafael Carrilho    a) Antônio Ferreira Loureiro 
a) Bruna Orsatti Saghabi    a) Renan Battagello 
a) Fernando Zen 
 
 

C E R T I D Ã O 
 

Certifico que a presente cópia foi extraída das fls. 46 e 46v, do Livro de Registro de Atas das Sessões 
Solenes da Câmara Municipal de Bilac. 
 
 
    Bilac-SP, 02 de Janeiro de 2025. 
 
 
    Lígia Tomazini Corrêa – Diretora Geral. 
 


